

## مہاتما گاندھی نے صاف ستھرے ہندوستان کا خواب دیکھا تھا برونی ریفاختری میں صفائی فورنائٹ 2024 کا افتتاح



بگوسرائے (صوف حسین / ایس این بی) مہاتما گاندھی کے صاف ستھرے ہندوستان کے خواب دیکھنے کے لیے صاف ستھرے ہندوستان کے خواب دیکھا تھا۔ صحت مند جسم اور صحت مند ذہن کے لیے صاف ستھرے ہندوستان کے خواب دیکھا تھا۔ صحت مند جسم اور صحت مند ذہن کے لیے صاف ستھرے ہندوستان کے خواب دیکھا تھا۔

## لیج بریک کے دوران طلبہ میں مار پیٹ کے دوران چاقو سے حملہ 3 طلبہ زخمی، اسپتال میں زیر علاج، پولیس جناح میں مصروف



لیج بریک کے دوران طلبہ میں مار پیٹ کے دوران چاقو سے حملہ کرنے والے طالب علم کی تصویر۔ پولیس نے تین طالب علموں کو گرفتار کیا ہے۔

## لوٹ مار کے ایک الزام نو جوان گرفتار

گڈا (ایس این بی) ڈیرنگ پولیس نے لوٹ مار کے ایک الزام نو جوان گرفتار کیا ہے۔ پولیس نے لوٹ مار کے ایک الزام نو جوان گرفتار کیا ہے۔ پولیس نے لوٹ مار کے ایک الزام نو جوان گرفتار کیا ہے۔

## زمین تنازع میں عورت کا گولی مار کر قتل پورے علاقے میں سوگ کا ماحول، پولیس تفتیش میں مصروف ہے۔



منسورہ (بگوسرائے / ایس این بی) زمین تنازع میں عورت کا گولی مار کر قتل ہو گیا ہے۔ پولیس نے تفتیش میں مصروف ہے۔ پولیس نے تفتیش میں مصروف ہے۔ پولیس نے تفتیش میں مصروف ہے۔

## نئے قوانین کی معلومات عوامی نمائندوں کو فراہم اب آئی پی سی سیکشنز کی جگہ انڈین جوبڈیل کوڈ لاگو



اسلام پور (ایس این بی) نئے قوانین کی معلومات عوامی نمائندوں کو فراہم کی گئی ہے۔ نئے قوانین کی معلومات عوامی نمائندوں کو فراہم کی گئی ہے۔ نئے قوانین کی معلومات عوامی نمائندوں کو فراہم کی گئی ہے۔

## عورت کی موت سے شادی کا ماحول ماتم میں تبدیل

گڈا (ایس این بی) عورت کی موت سے شادی کا ماحول ماتم میں تبدیل ہو گیا ہے۔ عورت کی موت سے شادی کا ماحول ماتم میں تبدیل ہو گیا ہے۔ عورت کی موت سے شادی کا ماحول ماتم میں تبدیل ہو گیا ہے۔

## ایس این ایس کا یگانہ یگانہ ایس این ایس

بگوسرائے (ایس این بی) ایس این ایس کا یگانہ یگانہ ایس این ایس ہے۔ ایس این ایس کا یگانہ یگانہ ایس این ایس ہے۔ ایس این ایس کا یگانہ یگانہ ایس این ایس ہے۔

## تھانڈا پانچارن نے عوامی نمائندوں کو نئے قانون کی جانکاری دی

بگوسرائے (ایس این بی) تھانڈا پانچارن نے عوامی نمائندوں کو نئے قانون کی جانکاری دی ہے۔ تھانڈا پانچارن نے عوامی نمائندوں کو نئے قانون کی جانکاری دی ہے۔ تھانڈا پانچارن نے عوامی نمائندوں کو نئے قانون کی جانکاری دی ہے۔

## عوامی شکایت کے ازالہ قانون کے تحت 17 مقدمات پر سماعت ضلع مجسٹریٹ نے متعلقہ افسران کو مسائل جلد حل کرنے کی ہدایت دی

بگوسرائے (ایس این بی) ضلع مجسٹریٹ نے متعلقہ افسران کو مسائل جلد حل کرنے کی ہدایت دی ہے۔ ضلع مجسٹریٹ نے متعلقہ افسران کو مسائل جلد حل کرنے کی ہدایت دی ہے۔ ضلع مجسٹریٹ نے متعلقہ افسران کو مسائل جلد حل کرنے کی ہدایت دی ہے۔

## بھارت رتن ڈاکٹر ودھان چندر رائے کی 142 واں یوم پیدائش منایا گیا

بگوسرائے (ایس این بی) بھارت رتن ڈاکٹر ودھان چندر رائے کی 142 واں یوم پیدائش منایا گیا ہے۔ بھارت رتن ڈاکٹر ودھان چندر رائے کی 142 واں یوم پیدائش منایا گیا ہے۔ بھارت رتن ڈاکٹر ودھان چندر رائے کی 142 واں یوم پیدائش منایا گیا ہے۔

## ڈاکٹر ون کی موت کے بعد بھارتیہ سماج کی ہمت شکنی

بگوسرائے (ایس این بی) ڈاکٹر ون کی موت کے بعد بھارتیہ سماج کی ہمت شکنی ہو رہی ہے۔ ڈاکٹر ون کی موت کے بعد بھارتیہ سماج کی ہمت شکنی ہو رہی ہے۔ ڈاکٹر ون کی موت کے بعد بھارتیہ سماج کی ہمت شکنی ہو رہی ہے۔